

PODMÍNKY PRODEJE

Vážení nakupující,

děkuji, že jste navštívili moje album zde na Mimibazaru. Prodávám použité věci po svých dětech, dětech kamarádek, neteřích a synovci, občas i po mě :-). Jsme nekuřácká domácnost bez domácích mazlíčků. Nenošené věci jsou nové, jsou to nevhodné dárky, špatně zvolené velikosti, věci, které dcery nestihly unosit, nebo se nám z nějakého důvodu nehodí.

Dle směrnic EU a ČR se jedná o soukromý prodej bez možnosti reklamace a vrácení zboží v zákonné lhůtě.

U mne nakoupené věci můžete vrátit, po předchozí domluvě, bezprostředně po obdržení balíčku, v původním stavu (tj. nenošené, neprané) - PENÍZE VRACÍM BEZ POŠTOVNÉHO (u aukcí také bez poplatku za aukci, tj. 5 Kč) po obdržení vrácené věci. V případě, že je na věci vada, která nebyla v popisu uvedena, vracím samozřejmě i poštovné (nebo je možné se domluvit na slevě). U nošených a použitých věcí prosím počítejte s běžným opotřebením (nejde o vadu).

Poštovné uvedené u každé položky není dle tarifu České pošty - je to doporučené poštovné a balné. Při nákupu více věcí je započítáno pouze jednou. Po dohodě je také možný osobní odběr na Praze 10 - Interspar Hostivař, případně stanice metra Skalka.

Obyčejné zásilky posílám pouze na výslovné přání zákazníka, bez možnosti reklamace nedodání balíčku ze strany pošty. Na dobírku a do zahraničí bohužel nezasílám, děkuji za pochopení.

Věci rezervuji týden, v této lhůtě prosím o zaplacení, pokud jsme se nedohodli jinak :-).

V případě, že si rezervaci rozmyšlíte, nic se neděje, prosím jen o krátkou zprávu.

Věci posílám po připsání peněz na účet, většinou hned druhý den, až balíček dorazí, prosím o zprávu. Podací lístky skladuji měsíc, v této lhůtě prosím o zprávu, zda balíček došel, případně nedošel, po uplynutí této doby považuji balíček za doručený. V případě podání reklamace u ČP z důvodu nedodání balíčku u doporučených zásilek, vracím peníze až po jejím vyřízení.

Na případné dotazy Vám ráda odpovím.

Děkuji, že jste dočetli až sem a přeji příjemné nakupování Radka